



В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя главы города Магнитогорска, обвиняемого в получении взяток

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя главы города Магнитогорска, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.ч.3,6 ст.290 и п.«в» ч.5 УК РФ (получение взятки).

По данным следствия, в течение 2015-2016 г.г. обвиняемый получил взятки в сумме более 1,5 млн. рублей от предпринимателя за передачу в аренду земельных участков на территории города. В ходе расследования уголовного дела следователем СК арестовано имущество обвиняемого на сумму более 15 млн. рублей.

Преступление выявлено сотрудниками Управления ФСБ России по Челябинской области, которые осуществляют оперативное сопровождение уголовного дела.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено для рассмотрения в суд.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

29.08.2022

29 Августа 2022

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1718403>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области
